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 №     На №  від  

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення двадцять другої сесії сьомого скликання Чернігівської 

обласної ради «Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної 

ради» 
 

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації вносить пропозицію для розгляду на сесії Чернігівської обласної ради 

питання щодо звільнення Свердлова Володимира Олександровича з посади 

директора комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради з 24 березня 2020 року. 

Відповідно до рішення п’ятнадцятої сесії сьомого скликання Чернігівської 

обласної ради від 19 грудня 2018 року № 55-15/VII продовжено дію контракту із 

Свердловим Володимиром Олександровичем, директором комунального закладу 

«Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради терміном 

до призначення директора за результатами конкурсного відбору на заміщення 

посади директора комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк 

«Ялівщина» Чернігівської обласної ради. Чернігівській обласній державній 

адміністрації доручено забезпечити проведення конкурсної процедури на посаду 

директора комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради. 

01 липня 2019 року за результатами повторного конкурсного відбору 

визначено переможцем на посаду директора комунального закладу «Регіональний 

ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної Парфентьєва Олександра 

Григоровича. 

Від кандидатів на посаду директора комунального закладу «Регіональний 

ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради скарг не надходило. 

Рішення конкурсної комісії є чинними та неоскарженими в судовому порядку. 

Підстави для скасування рішення конкурсної комісії, утворення нової комісії з 

затвердженням іншого складу членів і проведення конкурсного відбору відсутні. 

До проекту рішення додається: 

1. Копія контракту № 09-38/23 від 01.10.2015 з директором комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради 

на 8 арк. 
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